FICHE TECHNIQUE 

« Le Sereno »

1. INTRODUCTION

Sur un site désigné comme « l’une des plus belles plages du monde » par The Travel Channel, au bord d’un lagon bleu turquoise protégé des vagues par une barrière de corail, toute la magie des Caraïbes se reflète dans ce petit hôtel intimiste mais non moins luxueux. Le Sereno est un refuge de rêve et une pure promesse pour un séjour inoubliable et reposant   
2. DESCRIPTION

· Situation 
Situé au cœur d’un environnement paradisiaque, à l’extrême Est de l’île de Saint Barthélémy, le long d’une plage de sable fin, dans la pittoresque baie de Grand-Cul-de-Sac, Le Sereno est un havre de paix qui se trouve à seulement 15 minutes environ de l’aéroport. 
· Confort
Le Sereno possède 37 Suites et Villas meublées avec un goût exquis, disséminées au milieu d’un jardin et  face à la mer, certaines les pieds dans l’eau.
Exclusives et parfaites, les Suites et Villas sont divinement sobres et simplement luxueuses à l’image du décorateur Christian Liaigre qui les a pensées.
Les « Suites Terrasse » de 35 m2, disposent d’une grande terrasse meublée et d’un magnifique jardin paysager qui donne sur la somptueuse piscine de granit noir du Sereno et sur le lagon turquoise de Grand-Cul-de-Sac. Elles sont accessibles via des portes vitrées coulissantes. A l’extérieur, elles présentent un séjour couvert avec un grand lit-banquette, une table et des sièges. A l’intérieur, elles disposent d’un grand lit, d’un bureau et d’une salle de bains, d’une élégance toute contemporaine, en bois exotique avec douche et lavabo en granit.

Toutes les Suites Terrasse sont différentes les unes des autres et chacune a été spécialement dessinée par l’un des décorateurs les plus courtisés aujourd’hui, Christian Liaigre, de manière à capturer l’esprit de Saint Barth. 

Les Suites Terrasse peuvent accueillir uniquement 2 adultes et 1 enfant de moins de 2 ans. 

Eminemment confortables et situées sur le front de plage, les « Grands Suites Plage » donnent sur le superbe lagon de Grand-Cul-de-Sac et offre une vue panoramique et spectaculaire sur l’océan. 

Spacieuses et élégantes, les « Grandes Suites Plage » de 45 à 70 m2, évoquent l’atmosphère relaxante de Saint Barth. Elles disposent d’un séjour aux dimensions généreuses et sont confortablement meublées d’un lit à baldaquin, d’un canapé-lit, d’un fauteuil, d’une grande table de salon, d’un bureau, d’une terrasse extérieure équipée de chaises longues et d’une somptueuse salle de bains en bois exotique avec lavabo en granit, baignoire et douche séparée.

Certaines de ces Suites disposent d’une salle de bains très lumineuse, s’ouvrant sur un jardin privatif. 

Les Grandes Suites Plage peuvent accueillir 2 adultes et 1 enfant de moins de 12 ans ou 3 adultes. 

Les « Villas Vue Mer » de 80 m2, sont de luxueuses villas situées à flanc de coteau et, elles offrent une vue époustouflante sur le lagon de Grand-Cul-de-Sac et les Caraïbes. 

Confortables et spacieuses, les « Villas Vue Mer » disposent d’une chambre à coucher avec lit à baldaquin, d’un salon séparé comprenant un grand canapé, une grande table, des fauteuils, une table de salon et un bureau, ainsi que d’une salle de bains en bois exotique avec lavabo en granit, baignoire et douche séparée. 

Ces villas sont également agrémentées d’une terrasse en bois et équipée d’un lit-banquette majestueux et d’un vaste jardin privatif avec un jacuzzi à jets massant, d’où on peut contempler le lagon de Grand-Cul-de-Sac. 

Les Villas Vue Mer peuvent accueillir 2 adultes et 1 enfant de moins de 12 ans ou 3 adultes. 

Toutes les Suites et Villas sont équipées de climatisation individuelle, ventilateur de plafond, téléviseur à écran plat avec chaînes satellite, lecteur DVD uniquement dans les Grandes Suites Plage et les Villas Vue Mer, téléphone avec ligne directe, coffre-fort, minibar, Ipod avec station d’accueil, accès internet sans fil à haut débit, sèche-cheveux, peignoirs…
· Plaisirs et Saveurs 
Le Sereno dispose d’un restaurant et d’un lounge-bar. 
Dans un décor élégant et décontracté, le « Restaurant des Pêcheurs » propose du poisson et des fruits de mer frais. 

Chaque jour, les pêcheurs locaux arrivent en bateau afin de livrer leur pêche quotidienne, qui est ensuite cuisinée « à votre convenance » par le Chef, en plats simples et savoureux : entier, en filet ou encore en croûte de sel, spécialité de la maison. 
Tous les vendredis, une véritable Bouillabaisse à l’Ancienne, préparée de produits frais directement importés du bassin méditerranéen, est à déguster en plat du jour. 
Un menu plage proposant des sandwichs, brochettes, salades et autres plats que l’on peut déguster dans la salle à manger, au bord de la piscine ou sur la plage, est servi en continu depuis midi jusqu’à la nuit tombée. 

A tout moment de la journée, le « Sereno Lounge Bar and Martini Bar » est un lieu de détente où l’on peut savourer une boisson fraîche ou autre cocktail. 
· Loisirs et Bien-être 
Dans l’intimité de sa suite ou de sa villa, des soins du corps et des massages sont prodigués par les mains expertes des professionnels de la Ligne St Barth / St Barth Spa, qui ne manqueront d’apporter tous les équipements et produits nécessaires, y compris des bougies apaisantes d’aromathérapie et une grande diversité de produits réalisés à St Bath même, à l’aide de graines de roucou et d’autres ingrédients naturels. 

Les hôtes du Sereno ont le choix parmi de nombreux soins du corps : peeling, massages, massage facial, relaxation, pédicure, manucure, etc…

Le Sereno dispose d’une salle de fitness à la pointe de la technologie, dotée d’équipements Technogym. Des entraîneurs professionnels et équipement spécifiques peuvent être prévus sur demande. 

Une jolie piscine d’eau douce, sur front de plage, entourée d’une plage en teck. 

Plage sablonneuse ombragée par des palmiers. Club de Plage avec son personnel dédié. 

Sports nautiques, boutique, room-service 24h/24…
